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 مراجعة هامة للكسىر العادٌة
 ىك الكسر الذم بسطو أكبر مف مقامو )يحتكم أعداد صحيحة( دقٍقً/ غيركسر 

،  4مثاؿ/ 9
01
4  

 

  ..دقٍقً غير كسر إلى كسري عذد من للتذىٌل 
 0
 )حبة الفاصكليا(. المقاـ كما ىك يح في المقاـ كنجمع البسط كيبقىنضرب العدد الصح  24

2 x 4  =8  +0  =9 
 0
2 4  =9

2  
2
3  5   5 x 3  =05  +2  =07 
2
3 5  =07

3  

  ..كسري عذد إلى دقٍقً غير كسر من للتذىٌل 
07
2   =0

2 8  

 ..كسر في طذٍخ عذد ضرب 
 نضرب البسط في العدد الصحيح كيبقى المقاـ كما ىك:

0
3 x 5  =5   0

3  =5
3  

 عادي كسر في عادي كسر ضرب 
 نضرب البسط في البسط كالمقاـ في المقاـ

0
4 x 

2
3  =2   0

3   4  =2
02  

 
 22  =0

6 
4
9  

5،   4مقمكبو 9
8 

 5مقمكبو 8

  ..عادي كسر على عادي كسر قسمة 
 نضرب الكسر الأكؿ في مقمكب الثاني:

0÷  9مثاؿ/ 4
3 = 

      49  x 30  =02
9 

 
 
 33  =4

3  

8
2 17-

16

1

عدد صحٌح

البسط

المقام

للقسمة ثلاث فروع

بنعزز وبنضرب وبنقلب

لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

https://sh-pal.blogspot.com
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  الضرب عملٍة خىاص

 45 تبديمية x 
0
2  =0

2 x 
4
5  

 45 تجميعية x (
0
2 x 

0
3 ) = (

4
5 x 

0
2 )  x 03   

 4  توزيعية
5 x (

0
3 + 

0
2 )  =(45 x 

0
3 ) +(45 x 

0
2 ) 

 x 4  =0 04 /مثال     0مقمكبو =   xالكسر  

0÷  04 /مثال     0نفسو = ÷ الكسر 
4  =0 

5/ مثال  (= الكسر نفسو )العنصر المحايد x 0الكسر 
9  x 0  =5

9   

5/ مثال     صفر = صفر xالكسر 
9 x صفر = صفر 
 .ملاحظة/ القسمة ليست تبديمية ولا تجميعية ولا توزيعية

 المتجانسة الكسىر جمع
 .)نجمع البسطين ويبقى المقام كما هو(

0
9  +3

9  =3 0
9  =4

9  
 المتجانسة: غير الكسىر جمع

 نجنس المقامات ثم نجمع
0
3 

 
 
 44  +2

4 
 
 
 33 = 

4
02   +6

02  =01
02  

 49 :طرح الكسور المتجانسة - 
0
9  =3

9  

 38 :طرح الكسور غير المجانسة - 
0
4 

 
 
 22  = 

      38 - 
2
8  =0

8 

  الفاصوليا ثم نجمع ونطرح عند جمع وطرح الأعداد الكسرية نحولها إلى كسور غير حقيقية عن طريؽ حبة
 كما في الكسور العادية

  /  مثال
0
42 - 02  =9

4 - 
0
2 

 
 
 22   =2 9

4  =7
4  
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 ملخض ودذة ضرب الأعذاد الكسرٌة وقسمتها
 ..طذٍخ عذد في كسري عذد ضرب أولاً:..

 المقاـ كما ىك:نكتب العدد الكسرم عمى صكرة كسر غير حقيقي ثـ أضرب العدد الصحيح في بسط الكسر كيبقى 

x 03 4  =5 x 03 5/ مثال        
3  =03    5

3  =65
3 

 ..عادي كسر في كسري عذد ضرب ثانٍاً:..
 أكتب العدد الكسرم عمى صكرة كسر غير حقيقي ثـ أضرب الكسريف

2/ مثال 
7 x 

0
5 2 = 

2
7 x 

00
5  =22

35  

  ..كسرٌين عذدٌن ضرب ثالثاً:..
 حقيقي ثـ نضرب الكسريفنحكؿ كلان منيما إلى كسر غير 

 x 0 25 /مثال
2
3 2  =7

5  x 
8
3  =56

05  

  ..كسري عذد على عادي كسر قسمة راتعاً:..
 أحكؿ العدد الكسرم إلى كسر غير حقيقي ثـ أضرب الكسر الأكؿ في مقمكب الكسر الثاني

3/ مثال
5  ÷0

5 2  =3
5  ÷00

5  =3
5 X 500  =3

00 

 ..عادي كسر على كسري عذد قسمة خامساً:..
 أحكؿ العدد الكسرم إلى كسر غير حقيقي أضرب الكسر الأكؿ في مقمكب الثاني

0/ مثال
2 4  ÷0

2  =9
2  ÷0

2  =9
2 X 20  =08

2    
  
 22 =9

0  =9 

 ..كسرٌين عذدٌن قسمة سادساً:..
 ضرب الكسر الأكؿ في مقمكب الكسر الثاني أحكؿ كلان منيا إلى كسر غير حقيقي ثـ أ

0/ مثال
3 2  ÷0

3 0  =7
3  ÷4

3  =7
3 X 34 = 

20
02    

  
 33 =7

4 
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 ورقة عمل ودذة الأعذاد الكسرٌة
 إختاري الإجابة الصحيحة:ػ :السؤال الأول

0) 04 3  ..................... =   (02
4       ،    03

4       ،     84   ) 

2) 03 4 x 3  =3 x 03 4  تكزيعية(   ،   تجميعية  ،   ) تبديمية    خاصية 

3) 04 5 x  = .................20
4    (04         ،      5      ،     0   ) 

4) 06
3  .................. =    (05 3      ،      03 5    ،    25 3 ) 

5) 03 6  = ................ ÷0    (08
3       ،       09

3     ،     21
3  ) 

 ( امام العبارة الخاطئة:ػ×الصحيحة وعلامة )( أمام العبارة ضعي علامة )السؤال الثاني: 

0)  )     (0
3 2  ÷0

4   =0
4  ÷0

3 2 

2)  )     (0
4 2 x 

4
9   =0 

3) )     ( 02 3  ÷7  =2 

)     ( قسمة كسر عادم عمى عدد كسرم، أحكؿ العدد الكسرم إلى كسر غير حقيقي ثـ أضرب الكسر الأكؿ  (4
 في مقمكب الثاني.

 أكممي الفراغ:السؤال الثالث: 

0) 02
9 x  = ................2

3 0 

2) 04 5 x 
0
8 3  =0

8 3 x ................. خاصية ............ 

3) 2 x (04 2  +6  = )2 x .................. = ............... 

4) 04 6    ................... ،6
8 5   ................... 

5) 04 9   
8
9 0   .................. x ...................= .................. 

6) (04  x 2 ( + )0
4  x 02 6  = )0

4 x )................ + ................. ( 

 جدي الناتج:ػ السؤال الرابع: 

0) 6 x 03 3 = .............................................................................................. 

2) 05  x 23 2 = ............................................................................................. 
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3) 04 6 x 
2
3 0 = ........................................................................................... 

4) 05 2  ÷0
5 = .............................................................................................. 

5) 03 6  ÷0
3 4  =........................................................................................... 

6) 04 0  ÷0
4 x 

0
5 0 .................................................................... =.................. 

 
 السؤال الخامس: 

0مستطيؿ طكلو  (0
4ـ ، عرضو 2 4

 ـ ، جدم مساحتو؟ 5

............................................................................................................... 

0قصص سعر القصة  5دينار، اشترل  21مع أحمد  (2
 أحمد؟دينار كـ بقى مع  0 5

............................................................................................................... 

............................................................................................................... 

0كغـ، باع منيا  51جنى مزارع أشجار البرتقاؿ فكانت الكمية  (3
كغـ ثـ كزع الباقي في صناديؽ صغيرة كـ  01 2

0صندكؽ 
 كغـ كـ صندكؽ إحتاج المزارع؟  2

............................................................................................................... 
............................................................................................................... 

0كزع محمد مبمغ  (4
 دينار عمى أكلاده الثلاثة بالتساكم ما نصيب كلان منيما؟  02 2

............................................................................................................... 
............................................................................................................... 
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 ملخض ودذة الأعذاد العشرٌة
 

 طذٍخ عذد في عشري عذد ضرب أولاً: 
نضرب العدديف بدكف فكاصؿ، ثـ نضع الفاصمة العشرية بحيث يككف عدد المنازؿ العشرية في ناتج الضرب مساكيان 

 لعدد المنازؿ في العدد العشرم.
  x 4  =04,8 3,7/ مثال

 0111، 011، 01عشري في  ضرب عدد
 عددان مف المنازؿ مساكيان لعدد الأصفار. اليميفنحرؾ الفاصمة العشرية إلى 

 375أك  x 011  =,375 3,75/ مثال
 

 عشري. كسر في عشري عذد ضرب ثانٍاً: 
العشرية في ناتج الضرب مساكيان نضرب العدديف بدكف فكاصؿ، ثـ نضع الفاصمة العشرية بحيث يككف عدد المنازؿ 

 لمجمكع عدد المنازؿ في العدديف المضركبيف.
  x 1,2  =0,42  7,0مثاؿ/ 

  

 عشرٌين عذدٌن ضرب ثالثاً: 
مساكيان لمجمكع نضرب بدكف فكاصؿ، ثـ نضع الفاصمة العشرية بحيث يككف عدد المنازؿ العشرية في ناتج الضرب 

 عدد المنازؿ في العدديف المضركبيف.
 x 0,4  =3,22 2,3/ مثال

 

 طذٍخ عذد على عشري عذد قسمة راتعاً: 
 0111، 011، 01قسمة عدد عشرم عمى 

 نحرؾ الفاصمة العشرية إلى اليسار عددان مف المنازؿ مساكيان لعدد الأصفار.
 1,047=  011÷    04,7/ مثال

 قسمة عدد عشري عمى عدد صحيح 
 نقسـ كما في الأعداد الصحيحة ثـ نرفع الفاصمة العشرية عند الكصكؿ إلييا في الناتج

 )بنشكط( 2,4=  2÷   4,8/ مثال
 

4 , 2  

2      8 

 

, 

 

4 

4
ــــ

  

8 

8 

 0 
ـــ

 

0   

1 7  
2 x   

2 4 1 
 

 1  

3 2  
4 x 1  

2 9 1 

 +0 3 2 

2 2 3 

 

عند القسمة ٌا 

شطار ودونً 

 على الٌسار

 كل نجمة بمنزلة

 2  

7 3  
4 x   

8 4 1 
 

عند الضرب ٌا 

حلوٌن ودونً 

 على الٌمٌن
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 عشري عذد على طذٍخ عذد قسمة خامساً: 
 بحيث يككف المقسكـ عميو عدد صحيح 0111، 011، 01نضرب في 

 (01صديؽ )=  0,2÷  36/ مثال
 

361   ÷02  =31  
 

  

 ..عشري كسر على عشري عذد قسمة..
 بحيث يككف المقسكـ عميو عدد صحيح 0111، 011، 01نضرب في 

 (0111)صديؽ =  1,112÷   1,4028/ مثال

402,8   ÷2  =216,4 

 
 

 عشري عذد على عشري عذد قسمة
 بحيث يككف المقسكـ عميو عدد صحيح  0111، 011، 01نضرب في 

 (011)صديؽ  0,24÷  0,488/ مثال

 

      048,8   ÷024  =0,2 

 
 
 
 
 
 

0 3 0  

22      0 

 

6 

6 

3 

3
ــــ

  

 0 0  

4 , 6 0 2  

2      8 , 2 

 

2 

 

4 

4
ــــ

 
 

8  2 

2 

2 

2 

0 
ـــ

 

  0 0  

8-     

8     

0     

2 , 2 0 0  

224      8 , 8 

4 

4 

2 

2 

2
ــــ

  

8 

8 

 4 

4 

2 

2 

0 
ـــ

 

0  0 0  

÷ 

X 

- 
 إنزال الرقم

10x 10x 

نضع  لا إذا 

 صفر ونكبر

بنخبً   أه وإذا 

 آحاد وآحاد

 وردة القسمة

100x 100x 
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 ورقة عمل ودذة الأعذاد العشرٌة
 

 ( أمام العبارة الخاطئة:×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )ضعي علامة )السؤال الأول: 

0)  )     (3
5 0 x 

0
2   =1,8  

2)  )     (6,27  ÷3  =2,9 

 أحكؿ الفاصمة العشرية ثلاث منازؿ إلى اليسار. 0111)     ( عند الضرب في  (3

4)  )     (0,2 x 0,2  =0,44 

5)  )     (4 x 3,52  =3,52 x 4 

 إختاري الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس:ػالسؤال الثاني: 
 x 0,2  =  (256,8  ،25,68  ،2,568) 2,04فإف  x 02  =2568 204إذا كاف  (0

 (32     ، 1,32   ،    3,2)  =............  3÷  9,6فإف  32=  3÷  96 (2

3) 02,0  ÷3    ..............    (3       ،   4     ،    5  ) 

4) 8,45 x  = ..............8451      (01    ،  011    ،0111) 

5) 7,28 ....01  =1,728        (x      ،     ÷    ،   +  ) 

6) 0,36 x 2 x 5  .......... =     (0,36  ،  03,6   ، 036) 

 جدي الناتج:السؤال الثالث: 
0) 0,57 x 01 x 011 ........................................................ = 

 

2) 711 x 0,5  =................................................................ 
 

3) 78  ÷011  =................................................................. 
 

4) 6,9 x 4,3  =................................................................. 

 

 جهة الحل
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5) 8,24  ÷1,4 ................ =............................................... 

 
6) 3095  ÷20,3  =............................................................. 

 

 السؤال الرابع:
 عمى أكلاده الخمسة بالتساكم، جدم نصيب كؿ منيـ؟ دينار 97,5رجؿ كزع  (0

........................................................................................................... 
 دينار، كـ دفع لمبائع؟ 3,2كتب سعر الكتاب  5دينار ك  0,2قصص، سعر القصة  7إشترل أحمد  (2

........................................................................................................... 
؟ 1,5كيمك غراـ، يريد تعبئتو في عمب كزف العمبة  02,75مع تاجر كمية عسؿ  (3  كيمك غراـ، كـ عمبة يمزـ

........................................................................................................... 
 ـ، جدم محيطو؟0,5ـ ، عرضو 2,3مستطيؿ طكلو  (4

........................................................................................................... 
 :أك = >أك   <إشارة  يضعالسؤاؿ الخامس: 

7,3 x 01  .... 73 
42  ÷011 .... 1,42 
5,4 x 0,3 .... 54 x 03 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 جهة الحل
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 ملخض ودذة الهنذسة

يتككف مف أربعة أضلاع مف أمثمة الشكؿ الرباعي المربع مغمؽ ىك شكؿ ىندسي  الرتاعً: الشكل..

  كالمستطيؿ كالمعيف.
 الشكؿ الذم أمامي يمثؿ شكؿ رباعي

 أضلاع الشكؿ الرباعي أب، ب جػ ، جػ د، دأ
 د   جػ ،  ب،   أ،    زكاياه

 ضمعان متقابلانأب ، د جػ  
 ضمعان متجاورانأب ، ب جػ  

 د زاكيتاف متقابمتاف أجػ يسمى قطر كالقطر الآخر ب د  ب ،   جػ زاكيتاف متقابمتاف،   أ ،   
 يف.يتككف الشكؿ الرباعي عند رسـ قطر كاحد فيو مف مثمث

  مثمثات. 4عند رسـ قطريف يتككف الشكؿ الرباعي مف 

 063o الرتاعً الشكل زواٌا قٍاسات مجمىع
 / جدم قياس الزاكية المجيكلة في الشكؿ الرباعي الآتي:مثال
 021  +91  +51  =261o 
 361 – 261o  =011o  
    = 011سo 

 المستطٍل والمرتع:
 كؿ ضمعيف متقابميف متساكياف :المستطٍل..

 )الطكؿ + العرض( x 2=  ..المستطٍل محٍط..
 زكاياه الأربعة قكائـ

 قطرا المستطيؿ متساكياف كينصؼ كلان منيما الآخر.
 العرض x= الطكؿ  ..المستطٍل مسادة..
 أضلاعو جميعيا متساكية ..المرتع..
 طكؿ الضمع x 4=  ..المرتع محٍط..

 زكاياه الأربعة قكائـ
 قطرا المربع متعامداف كمتساكياف كينصؼ كلان منيما الآخر.

 نفسو x= طكؿ الضمع  ..المرتع مسادة..

 

 50o س

120o 

 أ

 د

ج
 ـ

 ب
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 المعين
 شكؿ رباعي جميع أضلاعو متساكية المعين..

 كؿ زاكيتيف متقابمتيف متساكيتيف
 قطرا المعيف متعامداف كينصؼ كلان منيما الآخر

 ( مثاؿ: كؿ مربع مستطيؿ ) 
 ( ×كؿ معيف مربع ) 

 دجم متىازي المستطٍلات والمكعة
 حجـ المجسـ عدد الكحدات المكعبة اللازمة لتعبئتو 
 ، لتر 3كـ0، 3ـ0، 3سـ0مف كحدات الحجـ/  

 الإرتفاع xالعرض  x= الطكؿ  .المستطٍلات متىازي دجم..

 نفسو xنفسو  x= طكؿ الضمع  المكعة دجم..

 ودذات القٍاش
 وحدات قياس الطول ( أ

 كن

 2000 

 م

200 

 سن

20 

 هلن

 وحدات قياس الكتمة ( ب
 طن

 2000 

 كغن

 2000 

 غن

وحدات قياس الزمن ( ج
 

 
 

 ساعح

60 

 دقيقح 

60  

 حانيح

المعٌنالمستطٌل

المربع

x

÷x

÷x

÷x

لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

https://sh-pal.blogspot.com
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 جمع السمن
 ثانية 41دقيقة ك  51ساعة  0ثانية ك  45دقيقة ك  21ساعة ك  2/ مثال

 ترتيب الكحدات مف الأصغر إلى الأكبر المرحمة الأولى:
  نجمعنضع كؿ رقـ في الخانة المناسبة ثـ 

 إلى الخانة المجاكرة 0كنضع باليد  61نطرح  61أكثر مف  المرحمة الثانية:
 ساعة دقيقة ثانية 
 45 21 2 
+ 41 51 0 
 85 71 3 
- 61 0  
 25 70 3 
-  -61 0 
 25 00 4 

 
 01:01:31مف  9:05ناتج طرح جدم 

 طرح السمن
 نرتب الكحدات مف الأصغر إلى الأكبر (0
ذا لـ يكجد نضع مكانو صفر (2  نضع كؿ رقـ في الخانة المناسبة كا 
ذا إحتجنا نستمؼ  (3  61مف الخانة المجاكرة كنجمع  0نطرح كا 

 

 ث 31د ك  55
 الرباعيالشكل 

 الشكؿ الذم أمامي يسمى ........................ (0
 أضلاعو ..............، ................، .............، ...............
  زكاياه ..............، ................، .............، ...............

 س د ثانية
 
31 

71 
(01+61) 

9 
01 

-1 05 9 
31 55 1 

 د أ

 ب جـ
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 ..............، ...................الضمعاف المتقابلاف فيو ىما 
 زاكيتاف متقابمتاف .................،...................

 أصؿ القطر الأكؿ كسميو ............... صؿ القطر الثاني كسميو ...............
 مجمكع قياسات زكاياه .....................

 رباعي. بيني أم المجمكعات الأتية تصمح قياسات زكايا شكؿ (2
200 أ

o
 50

o
 60

o
 250

o
 

 90 ب
o

 90 
o

 90 
o

 90 
o

 

 80 جـ
o

 200 
o

 90 
o

 220 
o

 

 
 جدم قياس الزاكية المجيكلة فيما يمي: (3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50o 40o 

 120o س

30o 

170o 

 س

 س

 س
 

60o  
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 كاحدة منيما ضعؼ الثانية، فما قياس كلان منيما؟شكؿ رباعي فيو زاكيتيف قائمتيف كالزاكيتيف الباقيتيف قياس  (4
............................................................................................................... 

 
 المستطٍل والمرتع

 مستطيؿ د جػ ب أ..
 السبب ................طكؿ جػ د = ................. 

 طكؿ ب جػ = ................. السبب ................
 ب = ......... السبب .........................   أ = .......  قياس 

  مجمكع قياسات زكاياه ....... ، قطراه ىما .............، ............
 محيط المستطيؿ ....................

 تطيؿ ....................مساحة المس
 قطرا المستطيؿ .................. ك .....................

 مربع ل ع ص س..
  طكؿ س ؿ .............. السبب ................
 طكؿ ص ع .............. السبب ...............

 ..............ؿ = ................. السبب   قياس 
 مجمكع قياسات زكاياه ................ قطراه ىما ...................، ..................

 محيط المربع = .....................
 مساحتو = .......................

  قطرا المربع ................. ك ................ ك ................
 
  محديقة المجاورة لالخارجي محيط الجدي  
 
 
 
 
 

 أ

 ب

 د

ج

 سم3

 سم4

 س

 ل

 ص

 ع

 سم5

 سم 2,5

 سم 2

 سم4

 سم 5,5
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 معيف د ج ب أ..
  أ ب جػ د معيف

 أ ب = .................. سـ.

 ب جػ = ................. السبب.....................

 ...................جػ = ................... السبب   

 ب = .................. السبب ......................  

 د = .................... السبب ....................  

 قطرا المعيف .................. ك ....................

 محيطو= ........................

 دجم متىازي المستطٍلات والمكعة
 الوحدة المناسبة لقياس كلا من:ػ ريإختا

 (3، ـ 3حجـ غرفة الصالكف في بيتي ) سـ
 (3، ـ 3سعة عمبة العصير ) سـ

 ، لتر( 3المستعمؿ في تعبئة خزانات المدرسة )سـ ءسعة الما
 سـ 7جدم حجـ مكعب طكؿ حرفو 

.............................................................................................................. 

  سـ6سـ، 4سـ ، 3جدم حجـ متكازم مستطيلات أبعاده 

.............................................................................................................. 

ـ فرغ في خزاف آخر عمى شكؿ 4ـ ، إرتفاعو 2ـ ، عرضو 5خزاف ماء ممتمئ عمى شكؿ متكازم مستطيلات طكلو 

 ـ ، ىؿ إتسع الخزاف الآخر لمماء، إذا لـ يتسع ما سعة الماء المتبقي؟3مكعب طكؿ حرفو 

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 

 أ

 د

ج
 ـ

 ب
80o 
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 ودذات القٍاش

 إختاري وحدة القياس المناسبة لكل من/السؤال الأول: 
 طكؿ سبكرة الصؼ )سـ ، ـ ، كـ( (0
 ) طف ، كغـ ، غـ( الدجاجةكتمة  (2
 المدرسة )كغـ ، سـ ، ساعة( حقيبةكتمة  (3
 المدرسة )ـ ، لتر ، كغـ(حديقة طكؿ  (4

 حولي حسب المطموب/السؤال الثاني: 
 ....................................... ـ.....كـ = .................... 4

 ................ ـ..سـ = ...........................................711
 ....................ـ..ـ = ..................................511كـ ك  2
 سـ = ..................................................... سـ 611ـ ك 5
 طف = .............................................................. كغـ 5

 ................................................ كغـغـ = .......... 4511
 غـ = ................................................... كغـ5111كغـ ك 5
 كغـ = ..................................................... كغـ 3طف ك  5
 ........... دقيقة..................ساعات ................................ 4

 ثانية = ........................................................ ساعة 3611
 دقيقة = .............................................. دقيقة 31ساعات ك  5

 ساعة = .............................................. ساعة 2دقيقة ك  311
 دي ناتج ما يمي:جالسؤال الثالث: 

 س د ث  د ث 

 50 20  30 50 7 

+ 40 30 - 60 30 2 
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 دقيقة  31ساعات ك  6دقيقة مف  51ساعات ك  4جدم ناتج طرح 
...............................................................................................................
...............................................................................................................

............................................................................................................... 
نطمؽ أحمد الساعة  7:01ككصؿ الساعة  6:21تسابؽ محمد كأحمد في سباؽ، إنطمؽ محمد الساعة   7:01كا 

 ، مف ىك الفائز الذم قطع المسافة في زمف أقؿ؟ 8:41ككصؿ الساعة 
...............................................................................................................

...............................................................................................................
............................................................................................................... 

ستغرقت  7:21إنطمقت سيارة مف مدينة دير البمح الساعة  دقيقة، متى كصمت السيارة إلى مدينة بيت  55صباحان كا 
 حانكف؟

...............................................................................................................

...............................................................................................................
............................................................................................................... 

 العممية +         منؾ متى كصمت أك زمف إنتياء  طُمبملاحظة ىامة/ إذا 
 –العممية             البداية ك المدة كأعطاؾ زمف الإنتياء منؾ مب إذا طُ أما 

 نهايح هدج تدايح إذا طلة هنك 

 + ــــ ـــ العوليح
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 ورقة عمل ودذة الهنذسة
 السؤال الأول: إختاري الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس:

 مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي  (0
280 (أ 

o
360 (ب  

o
270 (د  

o
  

 جميع ما يمي أشكال رباعية ما عدا: (2
 الوخلج (د  الوستطيل (د  الوعين (ب  الورتع (أ 

 متساويين:شكل رباعي فيه كل ضمعين متقابمين  (3
 كل ها سثق (د  الوعين (د  الوستطيل (ب  الورتع  (أ 

 سم فإن محيطه:2مربع طول ضمعه  (4
  سن8 (د  سن6 (ب  سن4 (أ 

 أنسب وحدة لقياس طول حديقتي: (5
  سن (د  كن (ب  م (أ 

 ما عدا:الحجم جميع ما يمي من وحدات قياس  (6
 لتر (د  3كن (د  3م (ب  غن (أ 

 دقيقة 21دقيقة +  41ناتج جمع  (7
 ليس هوا سثق (د  ساعح (د  دقيقح 20 (ب  دقيقح 80 (أ 

 
 ( أمام العبارة الخاطئة:ػ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )الثاني: ضعي علامة )السؤال 

 كؿ معيف مربع.)     (  (0
 المستطيؿ حالة خاصة مف المربع.)     (  (2
 غـ. 0111كغـ = )     (  (3
 ساعة. 61الدقيقة = )     (  (4
 قطرا المربع ينصؼ كؿ منيما الآخر.)     (  (5
 الحجـ.الطف مف كحدات قياس )     (  (6

 السؤال الثالث: أكممي الفراغ بما يناسب:
 oفإف قياس الزاكية الرابعة ............ 271oمجمكع قياسات زكايا ثلاثة في شكؿ رباعي  (0
 قطرا المستطيؿ ........... بينما قطرا المعيف.................. (2
 ................. x  ................xحجـ المكعب = ..............  (3
 الإرتفاع. xالعرض  xحجـ ................. = الطكؿ  (4
 ............ كغـ.............................طف = ........ 9 (5
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 .................. ساعة.........................دقيقة = . 021ساعات ك  4 (6
 ........... سـ...................................ـ = ....... 31كـ ك  5 (7
 لسؤال الرابع: ا
 جدي ناتج كل مما يمي: ( أ

 د ث  س د 

 40 5  50 5 

+ 30 2 - 20 2 

   

 

   

 
 
 ـ جدم حجمو؟ 2,0مكعب طكؿ حرفو  ( ب

......................................................................................... 
 سـ، جدم حجمو؟ 5سـ  4سـ ،  8متكازم مستطيلات أبعاده  ( د

......................................................................................... 
 مف أنا ؟؟

 ................ شكؿ رباعي جميع أضلاعي متساكية كزكايام قكائـ. (0
 ................ شكؿ رباعي قطرام متعامداف. (2
 كياف................. شكؿ رباعي زكايام قكائـ كقطرام متسا (3

فما قياس الزكايا الثلاث  71oشكؿ رباعي فيو كؿ زاكيتيف متقابمتيف متساكيتيف إذا كاف قياس الزاكية الأكلى  ( ق
 الأخرل؟

...................................................................................5 
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 الادتمالات ودذةملخض 
 ىي التجربة التي يمكف معرفة جميع نتائجيا مسبقان كلكف لا يمكف تحديدىا إلا بعد إجرائيا. العشىائٍة: التجرتة

 / رمي قطعة نقكد كمعرفة الكجو الظاىر.مثال

 ىي التجربة المحددة النتائج مسبقان. :العشىائٍة غير التجرتة

 التجربة غير العشوائية التجربة العشوائية
 سحب كرة مف صندكؽ يحتكم كرات بيضاء بيضاء كحمراءسحب كرة مف صندكؽ فيو كرات 

سحب حرؼ مف صندكؽ يحتكم حركؼ لكممة 
 فمسطيف

بطاقات مكتكب  4سحب حرؼ مف صندكؽ يحتكم 
 عمييا حرؼ النكف

منتظـ كملاحظة عدد النقاط عمى  نردرمي حجر 
 الكجو الظاىر

رمي حجر نرد غير منتظـ جميع أكجيو تحمؿ نقطة 
 عدد النقاط عمى الكجو الظاىركاحدة كملاحظة 

 

 جميع النكاتج الممكنة لتجربة عشكائية. العٍنً: الفضاء
 / معرفة جنس المكلكد الفضاء العيني ذكر أك أنثى.مثال

 رمي قطعة نقكد مرة كاحدة صكرة أك كتابة. /مثال        

 جزء مف الفضاء العيني لمتجربة العشكائية. :الحادث
 يحتكم نتيجة كاحدة فقط مف الفضاء العيني./ حادث الحادث البسيط 
 حادث لا يحتكم أم ناتج ف الفضاء العيني.الحادث المستحيل / 
 حادث يحتكم جميع نكاتج الفضاء العيني.الحادث الأكيد / 

 كملاحظة عدد النقاط عمى الكجو الظاىر./ تجربة إلقاء حجر نرد مثاؿ
 6، 5، 4، 3، 2، 0الفضاء العيني 
 0ىي  2نكاتج ظيكر عدد أقؿ مف حادث بسيط/ 

 لا يكجد 6حادث مستحيؿ/ نكاتج ظيكر عدد أكبر مف 
 6، 5، 4، 3، 2، 0حادث أكيد/ نكاتج ظيكر عدد أكبر مف صفر 
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 ورقة عمل
 السؤال الأول: إختاري الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس:ػ

 ) عشكائية، غير عشكائية، محددة(. التجربة لا يمكن تحديد نواتجها مسبقاً تسمى تجربة (0
 )عشكائية، بسيطة، غير عشكائية(. التجربة المعروؼ نتائجها ومحددة من قبل إجراؤها تسمى تجربة (2
)تجربة عشكائية، تجربة غير عشكائية،  قدم محمد إختبار رياضيات تكون نتيجته في الإختبار قبل التصحيح (3

 تجربة محددة(.
، رمي قطعة نقكد، سحب كرة مف صندكؽ كرات زرقاء، حجر نرد: )رمي ما عداجميع ما يمي تجارب عشوائية  (4

 عمى اليدؼ(. السيـتصكيب 
 )الحادث البسيط، الحادث المؤكد، الحادث المستحيؿ(. عدد نواتج الفضاء العيني يساوي عدد نواتج (5
 أكثر مف ناتج(. )نتيجة كاحدة، نتيجة كاحدة عمى الأقؿ، لا يكجد لو نكاتج، يتكون الحادث البسيط من (6

 ( أمام العبارة الخاطئة:ػ( امام العبارة الصحيحة وعلامة )السؤال الثاني: ضعي علامة )
 في رمي حجر نرد ىك حادث بسيط. صكرة)    ( ظيكر  (0
 تحمؿ كتابة عمى الكجييف ىك تجربة عشكائية. منتظمة)    ( رمي قطعة نقكد غير  (2
 معرفة نكاتجيا إلا بعد إجراءىا.)    ( التجربة العشكائية لا يمكف  (3
 )    ( الحادث المستحيؿ يحتكم عمى نتيجة كاحدة. (4

 السؤال الثالث: أكتبي المصطمح:ػ
 التجربة المحددة نتائجيا مسبقان.).....................(  (0
 التجربة التي لا يمكف تحديد نتائجيا إلا بعد إجرائيا.).....................(  (2
 جزء مف الفضاء العيني لتجربة عشكائية.......( )............... (3
 جميع النكاتج الممكنة لتجربة عشكائية.).....................(  (4
 حادث يحتكم نتيجة كاحدة فقط.).....................(  (5
 حادث يحتكم جميع نكاتج الفضاء العيني.).....................(  (6
 أم نتيجة. حادث لا يحتكم).....................(  (7

 السؤال الرابع: إكتبي الفضاء العيني لكل من:
 ............................سحب بطاقة عشكائية مف كيس فيو حركؼ كممة القدس. (0
 ...........المؤشريحتكم عمى خمس ألكاف أحمر، أصفر، أخضر، أزرؽ، أسكد، المكف الذم يقؼ عنده  مؤشر (2
 .......................نتيجة الطالبة الفائزة. 5 - 0أجريت مسابقة جرل بيف طالبات كؿ طالبة تحمؿ رقـ مف  (3
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....................أجريت مباراة كرة قدـ مع فريقي في المدرسة الفضاء العيني لنتيجة الفريؽ. (4

....................تجربة معرفة جنس طفميف لعائمة لدييا طفميف. (5

.................جربة إلقاء حجر نرد كقطعة نقكد معان بدكف ترتيب.ت (6

 الأعداد: بين من عدد إختيار تجربة في..
 

(0 ،2 ،3 ،4 ،5 ،6 ،7 ،8 ،9 ،01 ،00 ،02 ،03 ) 
 إكتبي الحوادث الآتية:

 ظيكر عدد أكلي. (0
 3ظيكر عدد يقبؿ القسمة عمى  (2
 ظيكر عدد زكجي (3
 02كأقؿ مف  5ظيكر عدد أكبر مف  (4
5ظيكر عدد يقبؿ القسمة عمى  (5

 إكتبي نوع الحادث فيما يمي: 
 تجربة سحب كرة مف بطاقات تحميؿ البطاقات الأتية )القدس، غزة، جنيف(

 تحمؿ عاصمة فمسطيف. بطاقةظيكر  (0
 ظيكر مدينة فمسطينية. (2
ظيكر كممة تحتكم حرؼ الميـ. (3
 
 
 
 

لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

https://sh-pal.blogspot.com

